

2022年12月21日

各 位

上場会社名日本カーボン株式会社代表者名代表取締役社長 宮下 尚史(コード番号 5302 東証プライム)問合せ先業務統括部長 藤川 浩史TEL. 03-63891-3730

連結子会社の商号変更に関するお知らせ

当社連結子会社である新日本テクノカーボン株式会社は、2022 年 12 月 20 日開催の同社取締役会に おいて臨時株主総会の開催及び商号変更議案の付議を決議し、2022 年 12 月 27 日開催予定の同社臨時 株主総会決議を経て、商号を変更することといたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 当該連結子会社の概要

(1)	現	商	号	新日本テクノカーボン株式会社 (英文名: NIPPON TECHNO-CARBON CO., LTD.)
(2)	所	在	地	宮城県黒川郡大郷町川内字中埣山 62-6
(3)	代	表	者	代表取締役社長 今井 浩二
(4)	事	業内	容	特殊炭素製品製造・販売
(5)	資	本	金	493 百万円
(6)	設	立 年 月	日	1945 年 7 月 18 日
(7)	7) 株主(持分比率)			日本カーボン株式会社 (50%) 日鉄ケミカル&マテリアル株式会社 (50%)

2. 新商号

日本テクノカーボン株式会社

(英文名: NIPPON TECHNO-CARBON CO., LTD.)

3. 商号変更の理由

当該連結子会社は、2003年1月1日に当社と新日鐵化学株式会社(現日鉄ケミカル&マテリアル株式会社)との特殊炭素事業の統合会社として発足し、以来、当社ファインカーボン事業の一翼を担っております。

今般、発足 21 年目を新たな出発点として、多様化する社会ニーズへの対応強化、事業のサステナビリティ強化を図り、更なる事業発展を目指すため、商号を変更いたしました。

4. 商号変更日

2023年1月1日